
Tilstede: Ragnar Pabsdorff, Jørn Jensbak, Wenche Sundstuen, Stein Roger Kurud, Sjur Østvang, Frode Lillehovde, Jørn Fredlund, Beate Frebel (Furnes Almanning) og Anne Kurud

Forfall: Lars Magnar Thoresen

Kopi til: John K. Christiansen (web-redaktør)

Dato: 16.10.17

Sted: Kvilheim

Sak 27/17 Furnes Almanning og hva de gjør for oss.

- Beate Frebel var med på første del av styremøte for å klargjøre hva Furnes Almanning hjelper Bjønnåsen Vel med. Dette dreier jeg først og fremst om utsending av serviceavgift og kontingent til BV
- De sender ut medlemskontingenten og serviceavgift for 2018 samtidig. Det blir sendt ut i medio desember med forfall i januar 2018
- Det ble diskutert litt rundt oppdatering av eierskifte av hytter og da spesielt hytter med selveiertomter.

Sak 28/17 Vinteren 2017-18, snøbrøyting ved Jørn Fredlund.

- Ny avtale om snøbrøyting ble godkjent og underskrevet.
- Storåsen AS har satt ut brøytestikker på alle veier. Enhver hytteeier setter selv opp stikker inn til sin hytte.
- Brøyteinstruks blir lagt ut på Bjønnåsen Vel sin web side.

Sak 29/17 Dugnadsfesten.

- Det er 43 påmeldte til festen på Persbu 21 oktober. Der blir det servert rakfisk med all tilbehør. Varaordfører Geir Roger Borgedal er invitert og han har takket ja til å holde et innlegg om Ringsaker Kommune.

Sak 30/17 Eventuelt

- Styret har fått en forespørsel om det kan settes opp en værstasjon (m webkamera?) som måler grader og fuktighet. Styret sjekker videre.

Referat fra styremøte i Bjønnåsen Vel



- Kan det lages et infohefte med eksempelsvis FINE GÅTURER I FJELLET ☺
- Kan vi bruke Persbu mer? Til eks quiz, bli kjent i «nabolaget» på Bjønnåsen med mimring, historiefortellere fra det gamle og nye Bjønnåsen.

Neste møte;

Dato/tid; mandag 11 desember 2017, kl 1800

Sted; Kvilheim

Ref. Anne